

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
 深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神 **我为群众办实事**

## 科大社区组织“三方会谈”，共商小区引进物业问题 为老旧小区找“管家”

本报讯（最泰安安全媒体记者 李松）老旧小区的管理历来是社区治理的一个棘手问题，没有专业的物业公司，老旧小区日常管理工作面临难题。1月6日，泰山区泰前街道科大社区组织“三方会谈”，共商小区引进物业问题。

根据前期考察情况，科大社区初步选定和家物业入驻几个老旧小区。社区充分发挥基层民主协商的作用，聆听居民的心声，邀请和家物业相关负责人、居民代表在社区

碰面，针对居民生活的方方面面展开协商会谈。“今天大家坐在一起，那就把问题都摆在桌面上，居民尽可能清晰明了地表达自己的诉求，物业方负责提出解决方案。咱们的最终目的就是尽快让几个老旧小区焕发新活力。”座谈会上，科大社区党支部书记王相红说。

据了解，此前科大社区居民普遍反映垃圾清运不及时、小区停车难，这些问题一直困扰着大家。座谈会上，社区工作人员向物业代表

介绍了目前采取的临时措施，并由居民代表进行补充。“我们负责联系清运公司，由清运公司定时定点清理垃圾。另外，车位规划方面，需要对小区内的道路进行统一安排。”物业代表表示。此外，现场还商议了居民交纳物业费的数额以及其他物业服务内容。

据介绍，下一步，科大社区将继续推进小区物业引进工作，积极听取群众意见。物业入驻小区后，社区会继续做好监督工作。

## 圣华社区居民参与 选出“十佳物业”等



表彰大会现场。 通讯员供图

本报讯（最泰安安全媒体记者 李松）1月5日，泰山区泰前街道圣华社区召开了2021年物业工作总结表彰大会。

据了解，2021年，圣华社区累计投入55万余元，整治背街小巷1条，修补道路20平方米，粉刷墙面1000平方米，整治凌乱架空电缆线路3000米，更换擦洗玻璃3000平方米，施划停车线15000米，更换垃圾桶56个，清理僵尸车112辆。这些工作都离不开辖区物业的配合与协助。

前期，社区居民参与评选，选出了“十佳物业”“先进个人”“优秀物业”等。本次会议，社区对获奖单位和个人进行了表彰奖励。

表彰大会结束后，社区和各物业公司就2021年的工作经验进行了分享，并就2022年的工作进行了交流，大家就小区车辆管理、公共配套设施维护、垃圾分类等问题进行了沟通和探讨，为今后加强小区管理奠定了基础。

## 三友社区积极协调燃气公司，144户用上了天然气 居民告别“扛罐上楼”的日子

本报讯（最泰安安全媒体记者 张芮）“社区帮我们安装了天然气，让我们告别了‘扛罐上楼’的日子。”泰山区岱庙街道三友社区一位居民高兴地说。近日，岱庙街道三友社区积极协调燃气公司，为三友社区东区的居民安装天然气。

据三友社区工作人员介绍，三

友社区东区的房屋建成时间较早，一直未安装天然气，居民的日常生活存在许多不便。安装天然气工作开展前，社区工作人员首先入户走访，向居民了解情况并征求居民意见和建议。随后，社区与燃气公司协调，共同商议实施安装方案。“天然气绿色环保，我们用起来

方便安全。”看着安装后的天然气管道，三友社区居民连连夸赞。

据悉，三友社区此次共为144户居民协调安装了天然气，提高了居民的生活质量，受到居民的好评。“今后，我们将继续做好民生工作，及时了解居民所需，为群众办更多实事。”三友社区相关负责人说。



九制黄精



韩太医泰山黄精

DR. HAN TAISHAN POLYGONATUM

传承千年的益寿佳品

西晋《博物志》云：  
 “太阳之草名黄精，食之可以长生”

泰山黄精作为泰山“四大名药”之首，被古人谓之“仙人之余粮，益寿之灵药”，作为知名道地药材、国家地理标志产品，列入《中国药典》。

韩太医泰山黄精品牌聚焦泰山黄精产业，将“药食同源”的黄精与现代科技相结合，推出了拥有多项国家专利的复方黄精产品，致力于成为黄精制品的领导品牌。

咨询热线

0538 8586877

泰安市东麒健康产业有限公司



扫码韩太医小程序  
 了解更多...